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【お答えして頂いた方】

【デイサービスを利用する上で施設に安心感はありますか】

[理由]

～安心している～

・毎日母も嫌がることなく行けているので安心しています。

・全面的に安心しています。

　その為、私共の仕事も安心して行くことができます。

・近いし、職員さんたちがとてもやさしいです。

　お年寄りは「やさしさ」が何よりの安心感だと思います。
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【デイサービスの送迎に満足していますか】

[理由]

～満足～

・普段は誰もいないですが、母は満足しています。

・若干の早遅いはあるけれど、それは仕方がありません。

・曜日により違うため、帰りの時間がわかれば、尚よいと思います。

・雨の日などは、濡れないように傘をさしてくださったり、ありがとうございます。

【デイサービスの食事に満足していますか】

[理由]

～満足～

・いつもおいしいといっています。最近上手に食べられないので心配しています。

・いつもメニュー表を見ると心温まります。家での参考に、たまにお膳の写真をもらいたいです。

・栄養バランスの取れた食事で十分満足しています。

・よく食べる人なので、おやつを多めにして頂けると嬉しいです。

・「○○おいしかった」と話してくれます。本人は十分満足しています。
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【デイサービスの入浴に満足していますか】

[理由]

～満足～

・入浴を楽しみにしています。

・自宅での入浴は難しく助かります。

・できればほかの曜日もお願いしたいです。

～普通～

・たまに早い入浴の時があり、温まる時間が少ない時があるようです。

　大変難しいとは思いますが、よろしくお願いします。

・頭、毎回洗ってもらっているのか。

【デイサービスでの排泄介助は適切と感じられますか】

[理由]

～適切～

・排尿、排便ともにいつも気にかけて頂きありがたいです。

・今は一人で対応できています。ありがとうございます。
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【デイサービスはご本人の心身の衰えを防ぐ上で役立っていると感じますか】

[理由]

～役に立っている～

・デイサービスに行っていると体の動きも少しは柔らかく動きやすいように思います。

・家族以外の方と出会い催しものがあり、変化のない毎日に刺激があり良いと思います。

・在宅時は寝ながらテレビを見ているだけなので役立っています。

・家にいると一人なので、非常に助かります。

【デイサービスの余暇活動は楽しいですか】

[理由]

～満足～

・出来ないこともありますが、母本人は楽しんでいます。

・年を重ねると面倒臭がりになりますが、皆が楽しんでるのを見るだけでも楽しいと思います。

・本人から、とても楽しいと聞いております。
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【デイサービスでやってほしい行事や余暇活動などありますか】

・時にはお出かけなどして頂けるとより楽しいかと思います。

・折り紙で指を動かしたり、多少体を動かすなどがいいと思います。

・リハビリ(体操など)

・季節を感じる行事

・運動会やお花見は本人がとても楽しんでいるので続けてほしいです。

・年に2度ほど、見学をしたいです。

・外への散歩やドライブ

・現状で満足しています。

【ご本人がデイサービスを利用することによってご家族の介護負担は

　　　　　　　　　　　　　　　　　軽くなっているとお感じになりますか】

[理由]

～軽くなっている～

・様々な事に気をかけて頂き。体調面にも配慮して頂き本当に助かっています。

・デイサービス利用時の間に自分の用事が出来て本当に助かています。

　従事者の方にはお世話をおかけしますが、ありがたいです。

・家族の負担を軽くして頂いていると判断しています。

・安心して出かけることができます。

　また、食事の時間に急いで帰宅をしなくていいことも、助かります。
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【自宅での生活とデイサービスを利用された日とでは違いがありますか】

[理由]

～違いがある～

・なんとなく明るく表情も豊かな様に思います。

・お正月や盆等、休みが続くと認知症が出やすい様に思います。

・自宅でのベット中心の生活とは違い、行動範囲が広くなる。

・行かない日は寝てばかりで、鬱になってしまいます。

・一日中気が張っているのか、よく眠る。

～多少違いがある～

・デイサービスから帰ってきた時は気を張っていたのか少し気ままになる様に思う。

・デイサービスでしてきた事で話が弾む。

・行かない日は退屈そうにしています。

【デイサービスに希望や要望がある時、職員に気軽に言う事ができますか】

[理由]

～出来る～

・伝言やノートに記入しています。

・介護支援専門員さんを通じて気軽に相談できる。

～どちらともいえない～

・送迎時に直接話をしたい時は、忙しくされているので話できない。
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【ご本人は楽しくデイサービスを利用していらっしゃいますか】

[理由]

～満足～

・気の合う方と話をしたり、良い雰囲気だと言っています。

・週2日のデイサービスに満足しています。

・甘えることができるので、喜んでいると思われます。

・大満足と感じます。

・帰ってきた様子では、楽しかっただろうと推測できる。

【デイサービスの感染対応は適切と思われますか】

[理由]

～適切～

・コロナや感染症など今後もあると思いますが、適切に対処して下さってます。

・新型コロナ、インフルエンザと感染対応に利用者側も気を付けます。
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【広報誌でデイサービスの日々の様子が分かりますか】

[理由]

～わかりやすい～

・いつも家族で見させてもらってます。

・広報誌作成、ありがとうございます。

【全体としてご家族の方はデイサービスに満足していらっしゃいますか】

[理由]

～満足～

・こぼしさんでの生活は母に合っているようなので安心しています。

・職員の方から手伝い等を言ってもらい、自分が出来ることを喜んでいます。

　話が出来る方が隣におられることも喜んでいます。

・ショートステイと共に、大変助かってます。

・毎回おいしそうな食事をいただいていて、感謝してます。

～普通～

・デイサービスもショートステイも希望する曜日に利用できない。

　お風呂に入れてもらいたい。
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【その他意見の記入】

・今後ともどうぞよろしくお願いします。

・コロナが長引いているので仕方がないと思いますが、こぼし全体の雰囲気がわからない。

　個人的に希望者のみ短時間の見学会などあれば、参加したいと思います。

・本人は認知症の為デイでの様子は話してくれませんので、連絡帳に毎回本人の様子やした

　事が記入していますのでありがたいです。

・いつもお世話になり本当にありがたいと思っています。

・いつもお世話になりありがとうございます。母も喜んで通っています。

　ただ、送迎時に車の中で30分近く待ったことがあります。車内にドライバーの方はおられ

　ましたが、職員さんが送迎から戻ってこられなかったからと言っていました。

　前もってわかっていれば、施設で待つことはできないでしょうか。

・室内を見回って、用事がある人がいないか見回ってほしい。

　呼ぼうとしても忙しいらしく、気づいてもらえない。

・帰宅前のオムツ交換のテープが緩く、下がっている時があります。しっかりして欲しいです。

　また、高齢で服の脱ぎ着もできにくいですので、首元や、肩の部分が下がったりしてます。

　お忙しいとは思いますが、注意してよろしくお願いします。

・いつも助かってます。ありがとうございます。感謝しています。

・家族としては、安心しているし感謝しています。

・天気の悪い雨の日など、家の近くまで迎えに来ていただきたい。

　軽自動車なら家の中まで入ってこれると思いますが、むずかしいですか…

・出来るだけ歩くようにして欲しい。

・こぼしデイサービスに日頃よくして頂き、感謝しています。

　デイサービスがなければ、仕事や日常生活をやっていけないと心の底から思います。

　皆様の大変さに感謝しながら、毎日通所しています。

【アンケート配布】

・配布日　　　令和5年11月　　

・配布人数　　67名

・回収人数　　49名

・回収率　　　73％


